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Problema 1. Si =E = 4, cntonces 5 €s igual a:

a) 3 b) 1 c) 3 d) 3

Problema 2. Sca g = 1!+ 2!+ 3!+ - -42006!. Entonces el digito de las unidades
de a es:

a) 9 b) 5 c)3 d)0

Problema 3. Al lanzar un dado dos veces, jcudl es la probabilidad de obtencr
una summa de 5 con los dos nimeros obtenidos con el dado?

a) % b) % c) 3% d) £
Problema 4. El ntmero de enteros que satisfacen la desigualdad % <1 < g
es:

a) 0 b) 2 c)3 d) 4

Problema 5. Sc ticnen $28.00 pesos en monedas de 5, 10 y 25 centavos. El valor
total de las monedas de 10 centavos cs ¢l doble que el valor total de las monedas
de 25 centavos y es la mitad del valor total de la monedas de 5 centavos. (Cual
es el ndinero total de monedas que se tienen?

a) 72 b) 264 c) 416 d) 560

Problema 6. El nimero 2005 es escrito en la forma a® — b2, donde a y b son
enteros no consecutivos mayores que uno. El valor de a? + b* cs:

a) 160825 b) 160801 c) 80418 d) 80413
Problema 7. El ntimero de casas vendidas en Morelos en el 2006 es exactamente
40 % mds que ¢l ntmero de casas vendidas en ¢l 2005. Suponiendo que al menos
una casa fue vendida en el 2006, el menor niimero posible de casas vendidas en
Morelos en el 2006 es:

a)j b) 7 c) 14 d) 70

Problema 8. Si 64 se divide en tres partes proporcionales a 2, 4 y 6, la menor
parte cs igual a:

a) 51 b) 11 c) 102 d) &
Problema 9. Si 2 = % yi= %, entonces ¢l valor de % cs :
a) —51 b) -1 ¢) -2 d) ~11
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Problema 10. Sca E un punto sobre ¢l lado AD de un paralclogramo ABCD
de tal mancra que

1
AE = -AD.
4
El scgmento BE intersecta la diagonal AC en el punto F. La razén % es:

B C

Figura 1:

a) b) & c) L d) !

5

[e [

Problema 11. Si f(z +v) = f(zy) y f(7) =7, entonces f(49) es igual a:
a) 49 b) 14 e) 7 d)1

Problema 12. Fl niimero de enteros positivos diferentes que son divisores de
30% es:

a) 100 b) 125 c) 123 d) 30
Problema 13. El ltimo digito de la suma 62096 4 62095 4+ ...6 + 1 cs:

a) 6 b) 7 c)8 d) 9
Problema 14. El nimero de cuadrados perfectos entre 5% y 4° cs:

a) 5 b) 3 c)4 d) Més de 5
Problema 15. En un tridngulo rectdngulo con catetos de longitudes 4 y 6,
se construye un semicirculo con centro en la hipotenusa y tangente a ambos

catetos. Encuentre el radio del circulo.

a) 2 b) 2.4 c) 2.5 d) 3
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Figura 2:

Problema 16. En el tridgngulo ABC de la figura, AB = AC, BC = BD,
AD = DE = EB. ;Cuinto valc el dngulo ZA?

a) 30° b) 36° c) 45° d) 54°
Problema 17. En un papel cuadriculado (con cuadrados de 1 cm?) sc dibujan

un rectdngulo y un trigngulo como sc muestra en la figura. Determine cl drea
de la region sombreada.

Figura 3:

7 2 9 m2 13 2 25 2
a) g cm b) ¢ ecm ¢) 15 cm d) 57 cm
Problema 18. Una caja contiene 11 pelotas numeradas del uno al once. Si s¢
seleccionan 6 pelotas al mismo tiempo y al azar, jcudl es la probabilidad dc que
la suma de los niimeros sea impar?
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a) 190 b) o)

Problema 19. Tos lados de un tridngulo cquildtero se dividen en partes que
estan on razén 4 a 1 de tal forma que los puntos que dividen los lados del
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tridngulo también forman un tridgngulo equildtero, ver la figura 5. Encuentre la
razén de la drea del tridngulo pequeno al drea del tridngulo mayor.

Figura 4:

a) b)

<)
Problema 20. El juego de Solitario Morclensc ¢s jugado en un tablero de
3 x 3 con dos fichas circularcs idénticas. Si las dos fichas estdn adjacentes, de
manera horizontal, vertical o diagonal, entonces una ficha puede saltar a la otra
moviéndose a la casilla vacia opuesta a la otra ficha. La ficha que es saltada se
quita del tablero (veala figura). ;Cuél es ol nimero de maneras cn quce se pucden
colocar dos fichas iguales en el tablero de modo que no haya saltos posibles? El

tablero se considera fijo, es decir, no se debe considerar rotaciones del tablero
cuando se cuenta el nimero de arreglos.
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Figura 5:




